

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ЖАБАЉ, ЈУН 2010. ГОД.  
ГОДИНА XXI БРОЈ: 3397

## ШЕШЕЉ ДОЛАЗИ!



Пре 8. година проф.др Војислав Шешељ добровољно је отишао у Хаг на основу лажне оптужнице. Против лидера Српских радикала води се монтирани политички процес. Супростављајући се храбро, хашкој машинерији др Војислав Шешељ је разорио лажну оптужницу, раскринкао покушај фалсификовања српске историје и још жешће наставио антиглобалистичку борбу. Својом брилијантном одбраном и борбом за истину о српском народу, Председник Српске радикалне странке уписао се међу бесмртне српске јунаке. Тужилаштво није успело да докаже ни једну тачку оптужнице.

**Срамни процес против проф. др Војислава Шешеља ближи се крају. Србија очекује повратак победника.**



## **Поштовани грађани општине Жабалъ,**

Ми Српски радикали, позивамо Вас да отворите очи и да нам помогнете у борби против несавесне и неодговорне власти у општини Жабалъ, која нас све води у амбис пропасти и која нема намеру да обрати пажњу на ваше позиве за помоћ.

### **Српска радикална странка једина је опозициона странка у Скупштини општине Жабалъ.**

Од 31 одборника колико броји Скупштина општине Жабалъ, Српска радикална странка има 11 одборника, док су 3 одборника напустила нашу одборничку групу. **Ова три одборника су својом издајом помогли групи од седам партија, да преотме власт од Српске радикалне странке.** Они и дан данас настављају своју издају пошто својим гласом подржавају скупштинску већину, и на тај начин омогућавају неприродној коалицији осанак на власти у нашој Општини.

Поменуто неприродну коалицију од седам партија чине:

- ДС-ЛСВ са 10 одборничких места
- СПС- ПУПС са 2 одборничка места
- СПО са 1 одборничким местом
- НС са 1 одборничким местом
- ДСС са 1 одборничким местом
- ЧУРУШКА ГРУПА ГРАЂАНА са 2 одборничка места
- **ИЗДАЈНИЦИ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ са 3 одборничка места**

Након преузимања власти број чланова Општинског већа одједном је скочио на 10 чланова који и поред неприродно велике плате имају додатна примања од учешћа у разним комисијама и одборима. **Ово можда и не би био проблем да нам деца нису гладна и незапослена, фирме затворене, сва инфраструктура рунирана, обећања о бољем животу неиспуњена.**

Због тешког и исцрпљујућег посла који обавља по локалним угоститељским објектима, актуелни председник општине Жабалъ, именован је поред свог заменика и помоћника председника, при чему је истовремено задовољио и захтеве коалиције.

На територији општине Жабалъ пропала су или су на путу да пропадне скоро сва предузећа и фирме која су запошљавала велики броја радника. Једина „фирма“ која запошљава радника на територији наше општине је Општинска управа. **Критеријуми који радници морају да испуњавају приликом запошљавања у Општинској управи су:**

- ✓ Чланство у некој од партија владајуће коалиције
- ✓ Родбинска веза са неким од функционера
- ✓ Лепљење плаката и подела страначких мајица и шоља
- ✓ Ћутање и клечање на коленима
- ✓ Неприпадање Српској радикалној странци

Праве вредности као што су образовање, знање, марљивост, поштење и одговорност нису и неће никад бити битни за ову дискриминаторску власт.



# ЖАБЉУ ПОТРЕБНЕ РАДИКАЛНЕ ПРОМЕНЕ!

Сваком грађанину наше општине добро је познато да су Јавна предузећа подељена између владајућих партија на начин као што деца деле кликере, па је и било очекивано да ће неко од њих и заплакати. Да би сви били срећни и задовољни неко је добио директорско место, неко члана или председника Управног одбора јавног предузећа а неко и једно и друго, па чак и много више.

И поред катастрофалне ситуације у односима између партија које данас чине власт у Жабалској општини, на најмањи знак кризе власти и могућег пада накарadne коалиције, по већ опробаном шаблону, створи се ново радно место или се неки од Општинских функционера окити још једном функцијом за чије се обављање „нормално“ добија новчана надокнада.

На овај начин грубо крше закон и не поштују одлуку своје Владе о смањењу броја радника у Општинској управи, већ сваким даном тај број увећавају по партијској линији.

Што се тиче трошења Општинских буџетских средстава, њих троше крајње недوماћински, тако да немају средства ни за финансирање законом предвиђених обавеза (школства, здравства, културе и других служби које су у надлежности Општине).

Уместо да решавају проблеме са којима се грађани наше општине свакодневно боре (незапосленост, немаштина и сиромаштво, криминал, наркоманија, неправда и глад) Председник општине Жабал и његови „другари“ користе сваку прилику за групни излет у иностранство (Италија, Аустрија, Немачка, Словенија, Мађарска итд.) где немилице троше средства из општинског буџета. **Да зло буде веће, на тим обиласцима Европе који трају неколико дана, свако од њих добија и девизне дневнице у висини нечије месечне зараде.** Свој боравак у иностранству правдају изговором да иду на „стручно усавршавање“ како би побољшали квалитет „ваших“ живота. На њихову жалост они се нису усавршили јер никад нису ни имали шта да усаврше, док је на жалост нас грађана наш џеп још празнији, а наша деца су још гладнија.

Месечна примања или народски речено плате функционера општине Жабал толико су висока да нас је срамота да причамо о тим износима. Да би задовољили свој незасити апетит за новцем и моћи они су на име општине дигли неколико кредита и на тај начин све нас бацили у дужничко ropство. Овој власти су само њихови, и онако дебели и дубоки новчаници, битни.

Ипак, актуелној власти Жабалске општине мора се признати једна ствар коју су са великим еланом радили и коју успешно приводе крају. Наиме, својим неморалним приступом при вођењу власти, успели су да сваког од вас спусте на ниво сиромаша, да вам одузму живот достојан човека, успели су да вас буде страх да отворено кажете своје мишљење и да са зебњом ишчекујете сутрашњи дан.

Поштовани грађани општине Жабал, ова власт заборавила је да је глас народа уједно и глас Бога, па према томе она треба да служи нама а не ми њој. Немојте им то опростити ни заборавити и запамтите да ћете ако лошима опростите, добрима нашкодити.



# ЖАБАЉ ЧЕКА ПОВРАТАК ПОБЕДНИКА



„...Ја сам се најживео, али хоћу идеологију да учиним бесмртном. Бесмртном сам је већ ућинио тако што је она логички чврста, што је чврсто утемељена на историјским чињеницама, што је антиглобалистичка, тиме што сам отворени противник планетарне хегемоније и доминације Сједињених Америчких Држава и што сам велики непријатељ Северноатланског пакта. Због тога се мени и суди. И добро је што ми се суди. Ово хашко тужилаштво и цео хашки трибунал мисле да мене могу осудити, да могу осудити моју националистичку идеологију?

Ја морам грохотом да се насмејем на то. Ви мојој бесмртној души не можете ништа! Ви мојој националистичкој идеологији не можете ништа! Могу је ускоро умрети, али ако умрем, највероватније ћу умрети од смеха због смешне оптужнице, смешног трибунала и смешних Сједињених Америчких Држава и других западних сила које стоје иза овог трибунала.... „

ОСНИВАЧ И ИЗДАВАЧ:  
проф др ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ

УРЕДНИК БРОЈА ЗА ЖАБАЉ: ВОЈИСЛАВ ДУВЊАК

НОВИНЕ ВЕЛИКА СРБИЈА УПИСАНЕ СУ У РЕГИСТАР СРЕДСТАВА ЈАВНОГ ИНФОРМИСАЊА  
МИНИСТАРСТВА ЗА ИНФОРМИСАЊЕ ПОД БРАЈЕМ 1104 ОД 05. ЈУНА 1991 ГОДИНЕ  
ШТАМПА И ТЕХНИЧКА ОБРАДА: Д.О.О. „ГРАФОФСЕТ“, ЧЕЛАРЕВО